
اوضاع پرسپولیس بعد از شکست این تیم مقابل سپاهان حسابی آشفته 

شد و استعفای رضا درویش حواشی زیادی را به همراه داشت. هرچند 

حضور او در جلسه روز گذشته باشگاه پرسپولیس و اصرار به ماندنش در 

 صوری بوده و هدفی 
ً
این باشگاه به همه ثابت کرد که استعفای او کاملا

جز اینکه فشار را در آن مقطع از روی خود بردارد نداشته است. دراین‌بین 

هواداران پرسپولیس روز گذشته منتظر یک اتفاق خوب در باشگاهشان با 

انتخاب یک مدیر کاربلد و امتحان‌پس‌داده بودند که صحبت از ماندن رضا 

درویش شد. خبری که بیش‌ازپیش هواداران را در فضای مجازی عصبانی 

و ناراحت کرد. نشست هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس برای تصمیم‌گیری 

درمورد آینده مدیریتی این باشگاه از 7 صبح روز گذشته با حضور اعضا و 

همچنین درویش آغاز شد و تا ظهر به طول انجامید. بعد از آن اعضا اعلام 

کردند که به نتیجه لازم نرسیدند و قرار بر این شد عصر دیروز جلسه دیگری 

برگزار و تا شب تصمیم‌گیری لازم انجام شود. 

 مانور درویش روی لیست کارتال
رضا درویش برای اینکه شانس ماندن خود در پرسپولیس را افزایش دهد 

صحبت‌های زیادی را در نشست هیئت‌مدیره مطرح کرد و انگارنه‌انگار 

که او شنبه‌شب استعفا داده بود. همین تغییر نظر وی 

با دلخوری برخی از اعضای هیئت‌مدیره هم 

کید داشتند که بهتر است به  مواجه شد و آن‌ها تأ

خواسته هواداران احترام گذاشته شود. مدیرعامل 

مستعفی باشگاه پرسپولیس بدون توجه 

به خواسته هواداران نظرش این 

بود که چون خودش اسماعیل 

کارتال را استخدام کرده و 

جلساتی هم با وی داشته فقط او می‌تواند تیم مورد نظر این مربی را ببندد. 

درویش در مهم‌ترین بخش از صحبت‌هایش روی لیست خرید کارتال 

مانور داد و گفت اگر بازیکنانی که این مربی خواسته جذب شوند پرسپولیس 

می‌تواند در فصل آینده در همه جام‌ها موفق باشد. درویش حتی مدعی شد 

که کارتال، نام مهدی طارمی و علی قلی‌زاده را در لیست خریدش گذاشته و 

اگر بانک‌ها او را همراهی کنند می‌تواند این بازیکنان را جذب کند! دراین‌بین 

برخی از اعضای هیئت‌مدیره نظرشان این بود که جذب این بازیکنان نامبرده 

ممکن نخواهد بود و نمی‌شود با وعده‌ووعید به هواداران آن‌ها را به‌صورت 

مقطعی راضی کرد. اینکه چرا درویش روی نام طارمی و قلی‌زاده مانور داده 

مشخص است؛ اما واقعیت امر این است که طارمی تحت قرارداد باشگاه 

اینتر است و باشگاه پرسپولیس برای خرید او باید رقم سنگینی را در حد 4،5 

میلیون دلار هزینه کند. شرایط قلی‌زاده هم مشابه طارمی است. او همچنان 

تحت قرارداد باشگاه لخ پوزنان است و باشگاه لهستانی حاضر نخواهد شد 

به همین راحتی رضایت‌نامه او را صادر کند. 

 بازیکنان چندمیلیون‌دلاری در لیست کارتال
همان‌طور که پیش‌ازاین خبر داده بودیم لیست نقل‌وانتقالاتی اسماعیل کارتال 

برای پرسپولیس بسیار پرهزینه خواهد بود. او در آخرین نشستی که با رضا 

درویش و حمید استیلی داشته تأکید کرده که لیست بزرگسالان تیمش حداقل 

باید 10 بازیکن جدید ورودی داشته باشد و برای لیست جوانان هم لازم 

کادمی به جمع بزرگسالان اضافه و از ابتدای  است 4،5 بازیکن خوب از آ

فصل آماده‌سازی در اختیارش باشند. کارتال هدفش این است که یک 

مدافع خارجی، دو وینگر خارجی و یک هافبک میانی جذب تیمش 

شوند و برای تقویت خط حمله مهدی طارمی را در لیست خرید خود 

قرار داده است. جدا از طارمی که در موردش اشاره داشتیم، جذب 

بازیکنان خارجی مدنظر کارتال که همگی در سوپر لیگ ترکیه بازی 

می‌کنند حدود 6 میلیون دلار هزینه در پی خواهد داشت. در مورد 

بازیکنان داخلی هم نفراتی مثل پیام نیازمند، محمدرضا اخباری، 

عارف آقاسی و محمدامین کاظمیان و... در لیست مشترک کارتال 

و استیلی )مسئول نقل‌وانتقالات( هستند. 

 اردوی پرسپولیس یک‌ماهه نیست
هفته گذشته بود که خبر دادیم یکی از خواسته‌های مهم اسماعیل کارتال و 

کادرش برای آماده‌سازی هر چه بهتر پرسپولیس فراهم‌شدن مقدمات برگزاری 

اردوی سرخ‌پوشان در کمپ فنرباغچه است. او در این زمینه هماهنگی‌های 

لازم را با باشگاه فنرباغچه انجام داده و چند روزی می‌شود که منتظر است 

مسئولان باشگاه پرسپولیس این اردو را نهایی کنند که گویا هنوز این اتفاق رخ 

نداده است. دراین‌بین برخی مسئولان این باشگاه که سخت در تلاش‌اند این 

اردو منتفی شده و خودشان به‌مانند سال قبل کمپ دیگری را در ترکیه اجاره 

کنند اخبار نادرستی را به برخی رسانه در مورد اردوی مدنظر کارتال داده‌اند. 

از روز یکشنبه این شایعه مطرح شد که کارتال خواهان اردوی یک‌ماهه شده و 

این شرایط را در نظر نگرفته که بازیکنان باید این مدت را دور از خانواده باشند. 

کید داشته  واقعیت امر این است که کارتال در جلسه‌ای با درویش و استیلی تأ

که اردوی تیمش به‌مانند تیم‌های مطرح اروپایی دو مرحله است. در مرحله 

اول بازیکنان 12 روز تمرینات سخت بدنسازی خواهند داشت و بعد از آن 

به مدت سه روز می‌توانند استراحت کنند. در این فرصت آن‌ها می‌توانند یا 

راهی ایران شده و به خانواده خود سر بزنند یا اینکه شرایطی را فراهم کنند 

که خانواده‌شان به ترکیه بیاید. مرحله دوم اردو هم 12 روز خواهد بود که به 

تمرینات تاکتیکی و بازی‌های تدارکاتی مناسب اختصاص خواهد داشت. 

 تمدید قرارداد با بازیکنان مستعد
در اسفندماه سال 1403 تعدادی از بازیکنان جوان و مستعد پرسپولیس از 

جمله بنیامین علیپور در تمرینات تیم بزرگسالان این باشگاه شرکت کردند 

تا کارتال در مورد آینده آن‌ها تصمیم بگیرد. در این بین سرمربی قرمز‌ها 

عملکرد چند بازیکن را پسندید اما آن‌ها چون قراردادشان با پرسپولیس 

به اتمام رسیده بود دیگر در تمرینات بزرگسالان آفتابی نشدند. در همین 

راستا کارتال خواستار قرارداد بلندمدت با این نفرات شد که با آمدن رضا 

کادمی باشگاه پرسپولیس این کار انجام شد. قرار است با  شاهرودی به آ

شروع دور جدید تمرینات پرسپولیس برای فصل آینده این دسته از بازیکنان 

زیر 20 و 19 سال پرسپولیس در تمرینات سرخپوشان حاضر و فقط برای 

تیم بزرگسالان بازی کنند. 

 اختلاف شاهرودی با بادامکی
کادمی پرسپولیس نزدیک به دو ماهی می‌شود که کارش را در پرسپولیس  مدیر آ

آغاز کرده و در بیشتر کار‌هایش نیز با حمید استیلی مشورت می‌کند. اما 

کادمی  گویا رضا شاهرودی از یک‌سری دخالت‌های بادامکی در تیم‌های آ

باشگاهش حسابی شاکی شده است. ازقرارمعلوم بادامکی به‌خاطر ارتباط 

کادمی  خوبش با چند لیدر قصد داشته به آن‌ها اختیاراتی را در تیم‌های آ

دهد و یکی دو مربی هم از مدرسه فوتبالش به تیم‌های پایه اضافه کند که 

شاهرودی مانع این اتفاق شده و به بادامکی پیغام داده به‌هیچ‌عنوان در امور 

مربوط به تیم‌های پایه دخالتی نداشته باشد و تمرکزش روی نقل‌وانتقالات 

تیم بانوان پرسپولیس باشد. بادامکی که فصل قبل مسئول نقل‌وانتقالات 

پرسپولیس بود در این فصل مأمور بستن تیم بانوان این باشگاه شده است. 

کارتال یک مدافع، 2 وینگر، یک هافبک و یک مهاجم می‌خواهد

پرسپولیس با 15 بازیکن جدید در لیگ 25
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

‌سرمربی اسبق صنعت نفت
موفق برابر تیم‌های بزرگ عربستانی 

 به‌جای موسیمانه و ویلموتس 
سراغ سرجیو‌ها بروید

صنعت نفت آبادان بعد از غیبت در دوره جاری لیگ برتر در ماه‌های اخیر 

تکاپو زیادی برای بازگشت دوباره به سطح نخست فوتبال کشورمان انجام 

داده و یکی از مدعیان اصلی موفقیت در لیگ آزادگان و حضور در فصل 

 در ادوار حضورش در 
ً
آینده لیگ برتر است. تیم محبوب شهر آبادان معمولا

رقابت‌های لیگ برتر جزو تیم‌هایی بوده که برای بقا و عدم سقوط به دسته 

پایین‌تر می‌جنگیده و خیلی کم به رتبه‌های تک‌رقمی تکیه ‌زده و استرس 

افتادن را تحمل نکرده است. پائولو سرجیو، سرمربی پرتغالی با کسب 16 

امتیاز در 6 دیدار پایانی دوره هجدهم لیگ باعث شد صنعت نفت در پایان 

فصل 1398-1397 در رتبه نهم قرار گیرد و با آمار و عملکرد شایسته جای 

خود را به دراگان اسکوچیچ داد.  سرجیو در هفته‌های اخیر بعد از عملکرد 

خاکستری روی نیمکت التعاون و به پایان رساندن 4 دوره لیگ پرتغال با 

باشگاه پورتیموننزه هدایت تیم الاخدود را برعهده گرفته تا باشگاه عربستانی 

را از مهلکه سقوط به سطح دوم فوتبال این کشور نجات دهد. سرمربی 

57 ساله در قامت هدایتگر تیم شهر نجران هنوز موفق نشده شاگردانش 

را از منطقه خطر خارج کند ولی در هفته‌های اخیر صدرنشین لیگ یعنی 

الاتحاد را در ورزشگاه خانگی‌اش متوقف کرده و برابر الاهلی پرستاره به 

پیروزی رسیده است. همچنین الاخدود در آخرین دیدارش موفق شد برابر 

الشباب که هدایتش را به فاتح تریم سپرده به تساوی بدون گل برسد تا با 

روحیه خوب چهارشنبه به نبرد تیم الخلود برود.  پائولو سرجیو شاید پیش 

از هدایت صنعت نفت سرمربیگری اسپورتینگ لیسبون را تجربه کرده 

باشد، اما آوازه و شهرتش با اکثر مربیان پرتغالی و خارجی حضور یافته 

در فوتبال ایران قابل مقایسه نیست ولی طبق شواهد به‌خاطر انگیزه داشتن 

 با فرا رسیدن نقل و 
ً
و مهارت غیرقابل انکار فنی در آبادان موفق شد. قطعا

انتقالات تابستانی دوباره فوتبال‌دوستان شاهد مطرح شدن اسامی سرمربیان 

بزرگ و پر زرق و برق در حوالی نیمکت تیم‌های محبوب‌شان هستند که 

در برخی از موارد حاصل خوشی به همراه ندارد. به نظر می‌رسد مدیران 

فوتبالی کشورمان باید به جز توجه به اسم و رسم سرمربیان به انگیزه‌ها و 

برنامه‌های فنی آن‌ها نیز توجه کنند تا خاطرات امثال موسیمانه، توشاک، 

ژوزه، لیکنز و ویلموتس زنده نشود. 

از استعدادهای کشف‌شده درویش چه خبر؟

 پرسپولیس به‌دنبال تیم 
برای استعدادهای سکونشین!

باشگاه پرسپولیس در تابستان گذشته دو بازیکن به نام‌های عرفان شیروانی 

و عرفان ملاپور به‌عنوان استعداد جذب کرد که به‌نوعی این نفرات برای 

خیلی‌ها ازجمله مربیان تیم‌های پایه خود این باشگاه هم ناآشنا بودند. در 

آن مقطع محسن خلیلی هم اعتراض داشت به اینکه چرا نباید بازیکنان 

آکادمی به تیم بزرگسالان راه پیدا کنند و بازیکنانی خارج از مجموعه بدون 

هیچ‌سابقه ملی با قراردادهای چندمیلیاردی جذب شوند. »فرهیختگان« 

درطول فصل بارها اشاره داشت که بازیکنان نام‌برده حتی در لیست اردوهای 

پرسپولیس قرار نگرفتند و ابتدا توسط گاریدو و بار دیگر توسط کریم باقری 

از تمرینات کنار گذاشته شدند ولی هر بار با وساطت مدیریت باشگاه 

به تیم برگشتند. اما این دو بازیکن که برای دو فصل دیگر تحت قرارداد 

باشگاه پرسپولیس با رقم قراردادهای میلیاردی هستند، تقریبا دوماهی 

می‌شود از سوی کارتال هم از جمع سرخپوشان کنار گذاشته شدند.  در 

چنین شرایطی باشگاه پرسپولیس که برای این بازیکنان که گفته می‌شد قرار 

است پدیده‌های فصل باشند پول رضایت‌نامه سنگینی هم پرداخت کرده 

در تابستان باید دنبال تیم باشد تا حداقل مجبور نباشد حق‌وحقوقشان را 

پرداخت کند. البته اگر تیمی حاضر به جذب این نفرات شود.

بازگشت بزیک به پرسپولیس

قول شاهرودی به مربیان تیم پایه
کادمی باشگاه پرسپولیس قصد ندارد تغییری در کادر فنی تیم‌های پایه  آ

خود داشته باشد و همه مربیان در رده‌های مختلف کار خودشان را برای 

فصل پیش رو آغاز کرده‌اند. اما در این میان با تصمیم حمید استیلی و 

رضا شاهرودی تعدادی از پیشکسوتان ازجمله سعید نعیم‌آبادی، مرتضی 

فنونی‌زاده و جمشید شاه‌محمدی به‌عنوان استعدادیاب حکم گرفتند و حالا 

گفته می‌شود ادموند بزیک هم در نقش مشاور و مدیر فنی در کنار رضا 

کادمی خواهد بود. این در شرایطی است که  شاهرودی کمک‌حال او در آ

بزیک سابقه سرمربیگری در تیم جوانان و امید پرسپولیس را در کارنامه 

کادمی کیا بود.  مربیگری خود دارد و فصل پیش هم سرمربی تیم جوانان آ

خبر دیگر در مورد تیم‌های پایه پرسپولیس این است که اکثر بازیکنان 

و مربیان این تیم نسبت به رقم قراردادشان اعتراض دارند و این مسئله را 

به گوش رضا شاهرودی رسانده‌اند. او نیز قول داده با مشخص شدن 

وضعیت مدیریت باشگاه پرسپولیس بتواند رقم قرارداد آنها را افزایش دهد.

استیلی مذاکرات را ادامه می‌دهد

توافق اولیه با چند بازیکن
همان‌طور که پیش از این در خبرها داشتیم حمید استیلی به‌عنوان مسئول 

نقل و انتقالات باشگاه پرسپولیس وظیفه دارد با بازیکنان داخلی مدنظر 

کارتال وارد مذاکره شود و نفراتی را هم که خودش بازی آنها را می‌پسندد 

به او معرفی کند. از این رو باخبر شدیم حتی در روزهای اخیر که رضا 

درویش درگیر استعفا و تلاش برای بازگشت به باشگاه، استیلی روند 

مذاکرات با چند بازیکن داخلی را پیش برده و به توافقاتی هم دست یافته 

است. این در شرایطی است که 4 بازیکن خارجی مدنظر کارتال هم رزومه 

خوبی دارند و استیلی آنها را بازیکنان مؤثری برای پرسپولیس دانسته است. 

کارتال و ایجنتش شرایط اولیه برای جذب بازیکنان خارجی مدنظرش 

را فراهم کرده اند و مذاکرات نهایی را به باشگاه پرسپولیس سپرده‌اند.

 قید سرمربی پرتغالی را زد
ً
استقلال فعلا

ورود هواداران، خروج مورایس!
تا روزهای گذشته، ژوزه مورایس سرمربی پرتغالی و پیشین سپاهان، یکی 

از گزینه ‌های مهم باشگاه استقلال برای هدایت این تیم در فصل آینده 

بود. مذاکرات ابتدایی میان طرفین نیز همزمان با سفر مدیران استقلال به 

ترکیه آغاز شده بود و استقلالی ‌ها پیشنهادی را هم به این سرمربی ارائه داده 

بودند. با این حال رسانه‌‌ای شدن نام سرمربی پرتغالی و بازتاب گسترده 

آن در فضای هواداری، با واکنش‌های منفی بخشی از آنها مواجه شد تا 

اینطور به نظر برسد که این امر فعلا باعث عقب‌نشینی باشگاه از ادامه 

 پرونده 
ً
مذاکرات شده باشد. براساس پیگیری‌‌های »فرهیختگان« فعلا

حضور مورایس در استقلال بسته شده و مدیران باشگاه درحال بررسی 

گزینه‌های دیگر برای هدایت این تیم هستند. البته هنوز حضور سرمربی 

سابق سپاهان در بین گزینه‌ها به‌طور کامل منتفی نیست و ممکن است 

اتفاقات جدیدی در آینده رخ دهد.

اخبار کوتاه

سه‌شنبه ۲ اردیبهشت 1404 

شماره  439۳

در این دوره لیگ برتر بازیکنانی مثل امیرحسین حسین‌زاده، محمدامین 

کاظمیان و مهدی لیموچی موفق شده‌اند فراتر از انتظارات ظاهر شوند. 

شاید آمار برترین گلزنان فصل به نسبت فصول گذشته دچار افت شدید 

 شده باشد اما این موضوع از جاذبه رقابت علی علیپور و حسین‌زاده 

10 گله خیلی نکاسته و به نظر می‌رسد باید تا آخرین دقایق هفته سی‌ام 

منتظر تغییر در جایگاه نخست جدول گلزنان باشیم. البته بازیکنانی مثل 

کاظمیان و رامین رضاییان هم شانس تصاحب کفش طالی فوتبال ایران 

را دارند اما گمان می‌شود رقابت اصلی میان شماره‌های 9 و 99 تیم‌های 

پرسپولیس و تراکتور در جریان است که موفقیت مهاجم تیم تهرانی 

باعث می‌شود کفش طلا برای ششمین بار در دستان یک پرسپولیسی 

قرار گیرد و توفیق احتمالی مهره زهردار باشگاه تبریزی باعث تکرار 

موفقیت ادینیهو و کریم انصاری‌فرد در لباس تراکتور خواهد شد. 

ک برترین گلزنان لیگ ایران  آمار ترسنا
3 هفته مانده به پایان دوره جاری لیگ برتر علیپور و حسین‌زاده 

با به ثمر رساندن 10 گل‌ در صدر جدول گلزنان ایران 

 با این شرایط مالک کفش طالی 
ً
قرار دارند و قطعا

فوتبال ایران با آمار نچندان جذابی این جایزه را به 

کلکسیون افتخاراتش اضافه می‌کند. البته 

نباید فراموش کرد این روند نزولی از میانه 

دهه 90 آغاز شده و بازیکنانی مثل کریم 

انصاری‌فرد، شیخ دیاباته، گادوین منشا 

و شهریار مغانلو در ادوار سیزدهم، نوزدهم، بیست‌و‌یکم و بیست‌ودوم 

لیگ با به ثمر رساندن 14، 15، 14 و 13 گل برترین گلزن یک دوره از 

مسابقات لقب گرفته‌اند. 

عمق آمار ضعیف برترین گلزن لیگ ایران زمانی مشخص می‌شود 

که متوجه شویم برترین گلزن لیگ قطر یعنی راجر گوئدس بعد از 

گذشت 22 بازی موفق شده 21 گل بزند و کودجو لابا مهاجم العین 

با 18 گل‌زده به صدر جدول گلزنان لیگ امارات تکیه ‌زده است. به 

نظر می‌رسد یکی از بزرگ‌ترین معضالت فوتبال ایران در سال‌های 

اخیر عدم پرورش مهاجم گلزن بوده که همین موضوع باعث شده 

بعد از لژیونر شدن امثال مهدی طارمی، کریم انصاری‌فرد و شهریار 

مغانلو افراد مناسبی جای آن‌ها را نگیرند. در میانه دهه هشتاد نیز 

بعد از حضور آقای گل 3 دوره فوتبال ایران یعنی رضا عنایتی در لیگ 

امارات کمی آمار مالک کفش طالی فوتبال ایران کاهش یافته بود 

ولی در هیچ برهه‌ای از تاریخ براساس آمار‌های ثبت شده شرایط مثل 

بیست‌وچهارمین دوره لیگ ناامید‌کننده نبوده است. 

 مهم‌ترین شانس تصاحب کفش طلا
گمان می‌شود اگر بگوییم حسین‌زاده جذاب‌ترین، بی‌رحم‌ترین و بهترین 

نسخه زندگی ورزشی‌اش را این فصل به نمایش گذاشته ادعایی گزاف و 

غیرواقعی نداشته‌ایم، چون شماره 99 تراکتوری‌ها با به ثمر رساندن 10 

گل‌ به همراه علیپور بهترین جایگاه جدول گلزنان را دارد و با 6 پاس گل 

با امثال ترابی، اعرابی و هاشم‌نژاد برای تصاحب این عنوان ارزشمند 

رقابت می‌کند. درخشش مهاجم 24 ساله شاید در لیگ قهرمانان2 آسیا 

پایان خوشی به همراه نداشت ولی در رقابت‌های لیگ برتر تراکتور 

 او در 4 دیدار باقی مانده 
ً
را بسیار به فتح جام نزدیک کرده و احتمالا

تبریزی‌ها بتواند آمار گل‌های‌ زده و پاس گلش را بهبود دهد. حسین‌زاده 

در 3 دیدار اخیر تی‌تی‌ها موفق شده به پشتوانه 2 مرتبه فروریختن 

دروازه تراکتور و به ثمر رساندن یک گل روبه‌روی تیم‌های 

چادرملو و ملوان خودش را از میانه جدول گلزنان 

 به دلیل آمادگی بیشتر 
ً
به صدر برساند و احتمالا

نسبت به علیپور، فرصت حضور در 4 بازی و 

موقعیت‌سازی بهتر هافبک‌ها و وینگر‌های تراکتور شانسش برای 

تصاحب کفش طال نسبت به مهاجم پرسپولیس کمی بالاتر است. 

 امیدوار به تکرار اتفاقات نیم‌فصل اول
علی علیپور بعد از گلزنی برابر ملوان در رقابت‌های هفته بیست‌وسوم 

 امیدوار 
ً
نتوانسته در 4 دیدار گذشته گره از کار تیمش بگشاید اما قطعا

است مثل 3 دیدار پایانی نیم‌فصل نخست یک جهش فوق‌العاده از 

حیث گلزنی را تجربه کند. قرمز‌های تهران در سه بازی پایانی با 

تیم‌های مس رفسنجان، خیبر و هوادار دیدار می‌کنند و علیپور در دیدار 

رفت مقابل این 3 تیم موفق شده بود 5 گل بزند تا انتقادات هواداران 

تبدیل به صحبت‌های تحسین‌آمیز شود. علیپور پیش از این در دوره 

هفدهم لیگ با آمار 19 گل‌ زده کفش طالی فوتبال ایران را کسب کرده 

و موفقیت احتمالی در دوره جاری مسابقات می‌تواند جایزه‌های او را 

مثل انصاری‌فرد، مغانلو و طارمی به تصاحب 2 کفش طلا برساند. 

 کاظمیان رقیب بسیار جدی 
آقای گل‌های فوتبال ایران همواره در عضویت تیم‌های سرشناس 

و پرستاره فوتبال ایران نبوده‌اند و گا‌هی افرادی مثل جالل 

رافخایی، هادی اصغری و انصاری‌فرد در روز‌های پوشیدن 

پیراهن ملوان، راه‌آهن و سایپا به این عنوان ارزشمند 

 سرنوشت اسامی اشاره شده 
ً
رسیده‌اند. قطعا

به محمدامین کاظمیان انگیزه می‌دهد با 

لباس باشگاه آلومینیوم در دیدار روبه‌روی 

استقلال، ملوان و شمس‌آذر بدرخشد و 

آمار 9 گل ‌زده‌اش را بهبود دهد. 

 دیگر شانس‌های تصاحب کفش طلا 
رامین رضاییان به پشتوانه 6 مرتبه ایستادن پشت ضربات پنالتی 

استقلال و حضور قابل توجه در حمالت آبی‌های پایتخت موفق 

 در دیدار روبه‌روی 
ً
شده در رقابت‌های لیگ برتر 9 گل بزند و قطعا

آلومینیوم، چادرملو و سپاهان می‌تواند آمارش را بهبود دهد. 

همچنین تومیسالو اشترکالی نیز با آمار 8 گل ‌زده در هفته‌های 

اخیر جایش را در ترکیب اصلی به دروژدک داده و حضور 

منسجم در رقابت‌های تراکتور نداشته و بعید به نظر 

می‌رسد دستاوردش در فصل جاری خیلی دگرگون شود. 

همچنین بازیکنانی مثل مجید علیاری، رضا غندی‌پور 

و مهدی هاشم‌نژاد نیز در بیست‌وچهارمین دوره لیگ 7 

مرتبه توپ را از خط دروازه رقبا عبور داده‌اند و تغییر قابل 

توجه در عملکردشان می‌تواند مهره‌های تأثیرگذار 

ذوب‌آهن، ملوان و تراکتور را به کفش طلا برساند. 

نگاهی به جدی‌ترین مدعیان تصاحب کفش طلا

آقای گل امسال چند گله می‌شود؟ 
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


